

Zpráva ze zahraniční služební cesty

Jméno a příjmení účastníka cesty	Hana Nová
Pracoviště – dle organizační struktury	1.2.4 KFS/OS/OP
Pracoviště – zařazení	Oddělení periodik – vedoucí odd.
Důvod cesty	Účast na European Academic Advisory Board Meeting (EBSCO Information Services)
Místo – město	Amsterdam
Místo – země	Nizozemsko
Datum (od-do)	22. 2. – 24. 2. 2015
Podrobný časový harmonogram	22. 2. 2015, 9.30 hod. odlet z Prahy 22. 2. 2015, 11.00 hod. přilet do Amsterdamu 23. 2. 2015, 9.00 – 16.30 hod. účast na jednání výboru 24. 2. 2015, 9.00 – 12.00 hod. prohlídka městské knihovny 16.20 hod. odlet z Amsterdamu 24. 2. 2015, 18.45 hod. přilet do Prahy
Spolucestující z NK	-----
Finanční zajištění	EBSCO Information Services (pořadatel - ubytování, cesta), NK ČR (pojištění, diety)
Cíle cesty	Účast na jednání European Academic Advisory Board
Plnění cílů cesty (konkrétně)	Získání informací o nových službách fy EBSCO (nabídka databází, EBSCO Discovery Service, elektronické knihy).
Program a další podrobnější informace	Jednání Evropského akademického poradního výboru firmy EBSCO Information Services bylo spojeno s akademickým výborem pro Latinskou Ameriku a bylo rozděleno do dvou dnů. Celkem se jednání zúčastnilo 52 zástupců konsorcií a akademických knihoven. Po uvítání panem Paulem Donovanem z firmy EBSCO Publishing (Senior Vice President) vystoupil s prezentací o nových produktech firmy pan Paul Bucco (Senior Director of Product Manager). V letošním roce budou nabídnuty nové databáze – Philosopher's Index with Full Text, která obsahuje 123 unikátních titulů z toho 115 bez časového embarga, v dubnu bude následovat MathSciNet, jejíž vydavatelem je American Mathematical Society a databáze je první matematickou databází nabízenou firmou EBSCO. K poměrně velkému rozšíření nabídky dojde v oblasti hudebních databází – Music Index doplněný o plné texty, RILM Encyclopedia a americká databáze Rock's Packages. U dosud bibliografické databáze Historical Abstracts budou také přidány plné texty. Je připravena aktualizace základních databází jako Academic Search Complete, Business Source Complete, důraz je kladen na přidávání kvalitních akademických titulů. Proběhla diskuse o možné změně názvu

Zpráva je pracovníkem do mezinárodního oddělení předložena nejpozději při vyúčtování cesty do 2 týdnů po jejím ukončení. Bez cestovní zprávy nebude provedeno vyúčtování. Při výjezdu více pracovníků na tutéž služební cestu s tímž programem lze odevzdat společnou cestovní zprávu.



	<p>některých databází s ohledem na kumulaci titulů dle oborů – např. Humanities Source, Education Source aj. V následujícím příspěvku paní Sara Earley (Product Manager) informovala o spolupráci s dalšími vydavateli, cílem firmy je přidat databáze i zemí z jiných jazykových oblastí (Francie, Německo). Bohatá diskuse se týkala zpracování indexů u těchto produktů. Firma má také zájem na přidání dalších zdrojů jako jsou multimedia, případové studie, šedá literatura, výukové materiály, případně cizojazyčné noviny. Všechny tyto nové zdroje budou samozřejmě zařazeny do centrálního indexu EBSCO Discovery Services. Na spolupráci s partnery se zaměřili pan Scott Bernier (Senior Vice President) a pan Tony Zanders (Vice President of Global Customer Development). Partnery jsou jednak knihovny, kde by společným cílem měla být podpora a vylepšování uživatelských zkušeností, a jednak producenti, zde je záměrem podporovat rozšiřování a zajišťování informačních potřeb akademické komunity. O produktu „EBSCO Orbit“ informoval pan Ron Burns (Vice President of Global Software Services), jedná se o sjednocení různých volně dostupných aplikací např. pro mobilní telefony. Dále hovořil o některých drobných změnách ve vyhledávacím rozhraní, např. u elektronických knih bude informace o aktuálním počtu volných kopií, bude možnost zobrazení/tisku jak ve formátu PDF tak i ePUB. Byl představen společný projekt firmy EBSCO a Columbia university, který se týká ochrany a uchování elektronických dokumentů (Mike Laddin – Senior Vice President of Product Management). V posledním vystoupení paní Andrea Michalek (Plum Analytic) představila produkt PlumX, který umožňuje v krátké době (na rozdíl např. od Web of Science) poskytnout informace (metriky) o citacích, zahrnuje i sociální média a sleduje všechny typy výsledků vědecké práce (blogy, konference, video, studie aj.). Poskytuje ucelenější obraz o výzkumu a snaží se o nové způsoby hodnocení výzkumné práce. Neformální a živá diskuse během jednání byla velmi bohatá, účastníci kladli dotazy i během prezentací.</p> <p>Individuální prohlídka moderní a stavebně velkolepě pojaté Veřejné knihovny v Amsterdamu http://www.oba.nl byla vítaným doplněním programu.</p>	
Přivezené materiály	-----	
Datum předložení zprávy	25. 2. 2015	
Podpis předkladatele zprávy	<i>huňová</i>	
Podpis nadřízeného	Datum: 25. 2. 2015	Podpis: Huňová <i>huňová</i>
Vloženo na Intranet	Datum:	Podpis: Holancová
Přijato v mezinárodním oddělení	Datum:	Podpis:

Zpráva je pracovníkem do mezinárodního oddělení předložena nejpozději při vyúčtování cesty do 2 týdnů po jejím ukončení. Bez cestovní zprávy nebude provedeno vyúčtování. Při výjezdu více pracovníků na tutéž služební cestu s týmž programem lze odevzdat společnou cestovní zprávu.